
Současný stranický systém Spojených států amerických je považován za typicky bipartijní. Cílem této
práce nebude studie stranického systému USA jako celku, ale detailní analýza politického hnutí Tea
Party a jeho významu v současném politickém systému USA. Tea Party je obecně považováno za
konzervativní pravicové hnutí, které se vyjadřuje k oblastem zahrnujícím například otázky vysokých
daní, vysokého státního dluhu, vládních kroků v oblasti zdravotnictví, atp. Tyto mezi aktivisty Tea Party
obecně sdílené postoje mají svůj smysl v samotném myšlenkovém základu hnutí. Práce se tento smysl
pokusí najít, a to zejména v souvislosti se sociálními kořeny stoupenců hnutí, s jeho strukturou a polem
působnosti. Jednotlivé aktivisty spojuje společná ideologie, která spočívá mimo jiné ve snaze o omezení
pravomocí rozpínavé federální vlády. Dalšími společnými názory stoupenců hnutí, které nemá pevně
danou strukturu, jako je tomu u tradičních politických stran, se bude zabývat jedna zvláštní kapitola této
práce. Hnutí Tea Party, působící po celých Spojených státech amerických, prochází v posledních letech
určitým procesem fragmentace, a to jak z důvodu své krátké historie, tak kvůli rozdílným postojům ve
snaze o zakotvení hnutí v politickém systému USA. Hnutí Tea Party je sice celonárodním fenoménem,
nicméně největší podpoře se těší na jihu, respektive jihozápadě USA. Přestože má hnutí Tea Party
poměrně jasně vymezenou ideologii, v konkrétních otázkách na oblastní úrovni se mohou názory
jednotlivých frakcí diametrálně lišit, a právě proto bude v práci prostor také pro představení jednotlivých
aktérů Tea Party a jejich konkrétních agend. V jedné z posledních částí práce bude dán prostor pro
zdůvodnění postojů členů hnutí Tea Party na konkrétních politických situacích, které se v současnosti v
USA řeší. V závěru práce budou shrnuty poznatky získané během analýzy funkce hnutí Tea Party v
USA a bude zhodnocen jeho celkový význam v americkém politickém systému.
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